

甘肃省治沙研究所

“三抓三促”工作简报

(第6期)

甘肃省治沙研究所“三抓三促”领导小组办公室 2023年3月22日

凝心聚力谋发展 全面推动重点工作落实落细

甘肃省治沙研究所围绕大局、聚焦重点工作，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感，狠抓落实不松劲，全面推动研究所重点工作落实落细。2023年3月21日上午，研究所召开“重点工作第一季度调度会”暨“三抓三促工作调度会”。

会上集中学习传达了全国两会精神，研究了2023年重点工作，各科室汇报了第一季度工作进展情况及存在的问题，提出了解决办法，并结合“三抓三促”行动，围绕研究所当前改革发展的瓶颈、短板和难点，深入研究、积极谋划。

会议要求，要突出研究所在全省荒漠化防治领域的支撑保障作用，秉承绿水青山就是金山银山理念，进一步加强科技创新、科研平台和人才干部队伍建设，完善工作管理机制、提升防沙治沙科研水平和能力，紧紧围绕“山水林田湖草沙”综合治理、黄河流域高质量发展、北方防沙带生态保护和修

复重大工程等科学问题开展科学研究，加快推进“民勤荒漠植物国家种质资源库建设”项目实施、河西森林生态站建设项目验收、临泽荒漠生态站建设、民勤国家野外站《五年建设方案》中期自评估及提前筹划民勤沙生植物园建园50周年活动等工作，全力保障研究所年度重点工作落实落细。

会议强调，研究所上下要再接再厉、全力以赴抓落实，盯进度、促成效，全面推动研究所高质量发展，确保“三抓三促”行动取得成效。

抄送：所、站各位所领导，存档（2）份

2023年3月22日